

平成 30 年 5 月 28 日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス タ ジ オ ア リ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 川 村 廣 明
(コード番号:2305 東証第一部)
問 合 せ 先 管 理 本 部 総 務 部 長 伊 藤 一 哉
(TEL. 06-6343-2600)

招集通知記載事項の一部訂正について

拝 啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 30 年 5 月 11 日に株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 44 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

1. 訂正箇所

第 44 期定時株主総会招集ご通知 12 ページ

4. 会社役員に関する事項 (4) 社外役員に関する事項

②当事業年度における主な活動状況

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

区 分	氏 名	主 な 活 動 状 況
取 締 役 (監査等委員)	雨宮 沙耶花	当期開催の取締役会 21 回のうち 16 回、監査等委員会 14 回のうち <u>10</u> 回出席し、主に弁護士としての専門的見地からの発言を行いました。

【訂正後】

区 分	氏 名	主 な 活 動 状 況
取 締 役 (監査等委員)	雨宮 沙耶花	当期開催の取締役会 21 回のうち 16 回、監査等委員会 14 回のうち <u>12</u> 回出席し、主に弁護士としての専門的見地からの発言を行いました。

以 上